扫黑除恶

民银行白城市中心支行 及开展扫黑除恶宣传活动

城市晚报白城讯 4月28日,人民银 行白城市中心支行举办了扫黑除恶专项 斗争宣传文艺演出,演出以音乐快板的表 演形式,对扫黑除恶专项斗争的目的、成 效及深远意义进行了宣传。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,人民 银行白城市中心支行深入贯彻落实党中 央和市委、市政府的决策部署,紧紧围绕 年治标、两年治根、三年治本的"总蓝

图",突出重点,明确任务,统筹推进扫黑 除恶各项工作任务,联系工作实际,配合 有关部门打击黑恶势力洗钱犯罪。重点关 注金融领域涉黑涉恶问题,加强涉黑涉恶 可疑线索分析研判,督促金融机构切实采 取有效措施,加强客户身份识别,完善可 疑交易监测指标模型,逐步强化涉黑涉恶 可疑交易资金监测分析能力,提高对重点 行业、重点领域及互联网金融、共享经济

等新型金融模式以及"套路贷"等新型金 融犯罪风险预警能力。组织金融系统对通 缉的涉黑涉恶人员资金进行监测。

2018年以来, 共接收金融机构上报 重点可疑交易线索 22 份,向公安和扫黑 部门移送线索 11 份,目前已侦破案件 3 起,为创建和谐稳定的金融和社会环境作 出了应有的贡献。

/ 记者 张赫 报道

白城市 涉黑涉恶线索 举报方式

举报地址: 白城市涉黑涉恶线 索核查管理中心,白城市洮北区文 化西路 1 号市委党校办公楼后楼 北侧1楼

> 举报电话:0436-3366685 举报邮箱:

bcsshb2019@163.com

中央扫黑除恶第13督导组值班电话和邮箱

组督导进驻吉林省时间为1个月。

督导进驻日期:2019年4月1日-月 30 日

专门值班电话:0431-85294155、

85296055(8部热线)

邮政信箱:吉林省长春市 A012 号邮

电子邮箱: jlsshceddjb@163.com 受理举报电话时间:每天8:00-

根据党中央、国务院要求和督导组 职责,中央扫黑除恶第13督导组受理 吉林省涉黑涉恶方面的来信来电举 报。

镇赉街里的好大夫



城市晚报白城讯 在美丽的白鹤之乡 镇赉,有这样一位好大夫,为了镇赉百姓的 健康,他千里迢迢撇家舍业,从吉林省东北 角的汪清县来到吉林省西北角,在这里一 干就是20年,把自己的青春智慧、精湛医 术和拳拳爱心都献给了第二故乡, 献给了 镇赉人民,赢得了百姓的信赖与赞誉,他就 是镇赉县永哲诊所所长、副主任医师李永

笔者和李永哲素不相识, 只是今年春 节前的一次偶遇,朋友向笔者介绍了他,并 讲述他好多救死扶伤、大爱无疆的感人事 迹。看着他朴实敦厚的面孔,听着他有些生 硬的普通话,观察他的言行举止,觉得这个 人挺好挺了不起,值得一写。为了写好李永 哲,笔者翻阅了有关报刊浏览他的先进事 迹,打电话给镇赉县的几位朋友和同学,他 们都说知道这个人,医术好、人品好、口碑 好,是个干事创业的人。

李永哲,朝鲜族,1966年4月出生于 延边朝鲜族自治州汪清县汪清镇。1992年 毕业于延边医学院,后就职于汪清林业局 职工医院。由于能力出众,1996年被提拔 为医务科主任兼质控科主任,成为医院的 顶梁柱。由于国企改制等客观原因,到职工 医院就诊住院的患者日益减少。为了谋出 路求发展实现人生梦想,在同行朋友的引 荐下,2000年2月,他毅然辞去公职,单枪 匹马从汪清镇来到了镇赉县, 承包了县红 十字医院分院。初来乍到困难重重,缺少资 金,他就四处求借,还卖掉了老家的平房。 没钱雇工装修, 他就拳打脚踢贪黑起早自 己干,经过20多天的奋斗,分院悄然开业。 俗话说:头三脚难踢。特别是他刚到镇赉人

生地不熟两眼摸黑,远离亲人,吃住行、风 俗习惯、言语交流等困难重重。困难面前, 他迎难而上,拼搏进取,钻研业务、悉心诊 治、耐心解答、对症下药,满腔热忱为患者 服务,看病、抓药、打针他一身多职,闲暇之 余他走街入户,了解风土人情,掌握地方病 现状及规律,回访患者,送医送药登门服 务。为了支持他的事业,妻子申京花不惜辞 去了国企财务科长的工作,来到镇赉与他 并肩战斗,并历练成为医院的多面手。经过 3年的苦干实干,李永哲以其良好的医术 医德医风、勤勉的敬业精神、刻苦钻研的劲 头、优质高效的服务、现代化的诊疗手段、 和善友好的态度和实实在在的为人,赢得 了人们的认可,十里八乡的患者慕名而来. 而且都是满面愁容而来,满意高兴而归,小 小分院终于在县城医疗界有了一席之地。

为了加快发展,2003年8月,他创立 了镇赉县永哲门诊部,有了自己的房舍,打 出了自己的品牌。在原有的基础上,他进一 步完善各项规章制度,招揽医疗技术人才, 添置设施设备,事业不断发展壮大,患者越 来越多,信誉越来越好。2005年,他光荣地 加入了政协组织,6年以后又当选为镇赉 县政协常委。2008年,在县城玻璃厂宿舍 附近买了一座 400 平方米的三层楼房。投 资近百万元装修房屋,购置了数字 B 超 机、心电图机等相应的配套设备,由过去的 "夫妻小店"变为拥有 16 名医护人员的大 诊所。2010年,在全县医疗单位率先采用 卡通网络管理系统。为了解决高龄患 者、腿脚不便患者、路途遥远患者的"行路 难""看病难"问题,2011年,又专门购买了 一台面包车,免费接送城乡患者。去年又投



资 170 多万元购买房屋扩大经营面积及购 买全数字 X 光机(DR),方便病人就诊及 提高诊疗水平。

19年来,李永哲凭借精湛的医术、良 好的人格魅力和大爱之心赢得了镇赉百姓 的口口相传。而且凭借优质便捷的服务、诚 实守信的经营和低廉的价位赢得了众多的 "回头客",接到了几十封感谢信和 10 多面 锦旗和牌匾。

俗话说:百闻不如一见。2019年2月 24日,农历正月二十,利用星期天休息的 机会,笔者专程来到永哲诊所,想看个究 竟。一进门,就见李永哲诊室内有好几位患 者,看他太忙打声招呼之后,笔者就到了注 射室,病床上有十几位患者正在打点滴。收 款室、药房、配药室的医护人员都在紧张有 序地忙碌着。拾阶上了二楼,化验室、心电 图室、X 光室等整洁有序, 雾化室里一位母 亲正陪着女儿做雾化治疗,病房里床位干 干净净, 其规模完全可以和一个乡镇卫生 院相媲美。房间里的三四块牌匾、三四面锦 旗写的都是感谢的话, 办公桌上摆放着县 政协颁发的"优秀政协委员"奖杯。一位女 护士正要给两位患者打点滴, 我便与其中 一位老者攀谈起来,

老人姓潘,今年80岁,是镇赉县老干 部局退休干部,长期患有顽固性高血压,心 脏也不太好,是永哲诊所的常客。笔者问 他:"您是退休干部,如果到公立医院诊治 住院,可以享受公费医疗,而且报销比例挺 高,个人花不了几个钱儿。而您到个体诊所 诊治,医药费不能报销,都得自己掏腰包, 为啥呀?"老人家慢声拉语侃侃而谈:"一是 永哲诊所离家近,来回很方便;二是李所长 医术高手法好心眼实, 边看病边向你耐心 解释病因病理,告诉你服药方法和注意事 项,让你心里有底;三是医护人员工作认真 负责态度好,对待患者总是笑语相随笑脸 相迎,安慰你开导你,让你心里暖呼呼的; 四是诊所的手续简便,费用也不高,从不要 挂号费、皮试费,诊费只收3块钱。所以,我 们家不管老的小的, 无论是儿子家还是女 儿家有个头疼脑热啥的都到永哲诊所来。

怕时间长影响老人的治疗, 我又下到 一楼,楼梯口有一面患者白玉香赠送的"医



术精湛,医术高尚"锦旗,非常醒目。于是笔 者向一位 60 多岁的女医生询问它的来龙 去脉,老大夫如数家珍娓娓道来。这时正巧 患者刚刚拉开点蹬儿,李永哲所长说陪笔 者到患者家看看。于是,笔者和他穿过马路 走进胡同,用了大约5分钟时间就来到了 患者白玉香家里。老太太今年74岁,患哮 喘病、肺心症多年,看遍了县里大大小小医 院诊所,吃了无数丸片膏散,用了无数的验 方偏方,可很少见效,几乎天天不是吃药就 是打针,三天两头就得往医院跑,导致家庭 生活非常困难。2011年冬天,他听亲戚介 绍抱着试试看的心理来到永哲诊所, 打了 几个点滴、吃了几副药,感觉挺好挺见效, 从此就成了永哲诊所的"老主顾"。2014年 春节放假期间,老人家犯病了,而且比往常 重了许多。因全心衰竭、肾衰竭,全身浮肿, 尿少,不能躺下,坐着大口喘气。上医院让 转院,但转院家庭护理负担加重,家人不知 所措。这时李永哲从汪清老家探亲回来,接 到电话二话没说,迅速领着医护人员就赶 到白家,一看白老太太已经十分危重,立即 就地展开紧张的抢救。经过十几个昼夜的 不懈努力,终于把白老太太从死亡线上拉 回来。为了表达感谢感激之情,白老太太的 家人请他吃饭,给他买酒、送红包都被婉言 谢绝。后来,老人让子女们做面锦旗送到诊 所挂到墙上表达心意。"从那时起至今4年 多,只要找他不管咋忙都及时到家里看病, 及时处理病情,我现在身体状况非常好。我 这条老命是李大夫给我捡回来的。"白老太 太意味深长地说。

-上午的时间,亲眼目睹镇赉县永哲 诊所的院容院貌院风,亲耳听到潘老发自 内心的话语,细细品味白玉香老太太倾情 讲述,阅读他《关于规范处理医疗垃圾的建 议》《关于大力发展和完善社会化养老服务 业的建议》的几件政协提案,敬佩之情油然 而生。看着他带领医护人员深入城乡基层 开展义诊活动的照片, 聆听他关于诊所不 久将来升级为医院的宏伟设想, 觉得李永 哲扎根鹤乡砥砺奋斗、一心为民献爱心做 贡献的先进事迹真值得一写,"镇赉街里的 好大夫"的称呼果然名不虚传。

/ 张玉文 报道 摄